

万科启动“B计划”，欲引进黑石助阵？

洽购黑石约129亿资产，此前该项目遭匿名人士告密，万科发言人予以否认

本报讯 自万科A复牌以来，宝能系一直动作不断。在长考之后，万科打出了一张神秘的牌——洽购黑石约129亿元商业地产资产，这则公告也证实了坊间将近一周的传闻。7月13日，万科企业股份有限公司于港交所发布自愿公告，披露了正在与合作方洽购黑石约129亿元商业地产资产的相关细节。并表示此次交易的定价将不涉及万科的股份发行。

有媒体发现，万科此次公告与黑石集团交易的信息，与其此前对外公开表态信息不一致。7月8日，万科与黑石集团存在交易洽谈的传闻出现时，有媒体报道万科发言人回应传闻时表示，从来没听过黑石这宗交易。

方案6月通过董事会批准

万科在公告中表示，为了快速提升公司在商业物业上的管理运营能力，其与合作方计划收购黑石基金及其他独立第三方股东持有的特定商业地产公司的多数股权。

据此，万科自今年1月起已与目标公司的股东展开洽商，公司下属全资子公司已成立有限合伙制基金，合作方将获取联合收购平台的一定权益，随后联合收购平台将取得目标公司96.55%股权。此联合收购于6月21日得到万科董事会批准。

另经交易各方平等协商后确定价值约为人民币128.70亿元，万科通过全资子公司拟投向联合收购平台合计投资额约为人民币38.89亿元。

有匿名人士曾发出告密信

此前，在万科股权之争正如火如荼之际，7月8日上午，港媒就曝出，有匿名人士向港交所发出告密信，猜测万科管理层正动用PLAN B(“B计划”)，即万科计划收购黑石集团在内地资产，涉及资金130亿元，目的可能是保护管理层的控制权。

随后有分析人士猜测，如果告密信中所言属实，那么黑石应该就是万科一直在公告中多次秘而不宣的“潜在卖方”。如果一切正如告密信所言，万科希望通过黑石资产来加强控制权，这个方案也相当具有挑战性。

首先，万科向来并不擅长发展商业地产。2009年8月，王石甚至在中山大学的演讲中宣称，如果有一天万科不走住宅产业化的道路了，“我即使躺在棺材里，也会举起手来反对”。此次大举收购黑石资产颇有些无奈，能否通过股东大会同样存在变数。其次，黑石能否如愿将落袋的资金用于帮助管理层，这个保证也很难判断，双方是否有默契，外界也难以知晓。另外，与宝能、华润等大股东PK，即使拥有130亿元的资金，能否改变局面依然存在巨大的疑问。

易居研究院研究总监严跃进表示，对于重组“B计划”的说法，万科肯定会竭力排斥，因为容易引起华润和宝能的警惕。但此类交易披露的信息不多，是否会朝重组的道路上走，还需要观察。但有一点是确定的，万科管理层不会坐以待毙，通过外部接触，其实也是在寻找一种突围的方式。黑石此时出现，即便不会公开讨论股权并购等敏感性问题，后续也可能意味着黑石会成为支持万科管理层的一个很重要的筹码。(解放)



多张网传照片显示，一名身穿红色裙子的女子脸部、颈部、裙子等均被黑色液体浸染。

作弊被抓朝老师泼墨，喊“父亲是副所长” 潢川高中“坑爹”女生摊上事儿了

本报讯 7月13日19时22分，河南省潢川县公安局官方微博@平安潢川发布情况通报：7月13日，一则“河南女生作弊被抓朝老师泼墨，其父是派出所副所长”的新闻在网上流传。经查，该女生父亲现任潢川县公安局北城派出所副所长，目前潢川县公安局正在对有关情况进一步核查。

因作弊被学校通报，河南省潢川县潢川高中一名女生向监考教师泼墨水报复。网传该女生当时曾大喊“父亲为北所副所长”。7月13日，潢川县公安局工作人员回应澎湃新闻称，警方已介入调查。北城派出所工作人员表示，该派出所没有姓余的副所长及所长。

7月9日，“潢川在线”出现爆料帖称，7月8日上午，潢川高中一名高二女生向女教师泼墨水、喷不明液体，并抓伤女教师手臂，嘴里还喊着“把你打成轻伤不用负责”。

网友们爆料称，事情因女生考试作弊被抓而起。网传“潢川高中教师交流群”QQ群截图显示，女生余某作弊被抓，第二天一早伺机向监考老师莫某某“报复”，嘴里还喊着“父亲为北所副所长”，“在他的管辖范围内(把你)打成亲(轻)伤就没有事”。见爱人被学生侮辱，莫某某的丈夫气愤之下打了一下余某，后被警方带走。

多张网传照片显示，一名身穿红色裙子的女子脸部、颈

部、裙子等均被黑色液体浸染，手臂亦有伤痕。知情网友指出，照片中的女子就是监考老师莫某某。

潢川县公安局官方微博@平安潢川7月11日通报称，7月8日7时许，潢川高中15岁学生余某因考试作弊被学校通报，从而向监考老师莫某身上泼墨水，并抓伤其胳膊。随后，余某被莫某某的丈夫张某打了两巴掌。

潢川县公安局在通报中表示，已成立由治安、法制、督查等部门组成的联合调查组，对案件进行调查。

针对“女学生叫嚣‘家里有人’”的说法，潢川县委宣传部工作人员表示，已留意到网上的“传言”，但不清楚是否属实。(澎湃)

新浪跌出“中国互联网百强”前十

本报讯 7月12日，中国互联网协会、工业和信息化部信息中心发布“2016年中国互联网企业100强榜单”。其中老牌互联网企业新浪不在前十之列。

根据榜单，阿里巴巴、腾讯、百度、京东、奇虎360、搜狐、网易、携程、唯品会、苏宁云商

位列前十位。而新浪(包括新浪网、新浪微博)在2015年此份榜单中排序为第八，今年跌至第十四位。同样跌出前十的还有去年排在第十位置的搜房网。与此同时，唯品会、苏宁云商进入前十。

门户时代结束之后，新浪、

网易、搜狐、腾讯都在找寻新的增长点。网易悄然将主营业务变为在线游戏、广告服务、邮箱、电商等，网易2016年第一季度净收入12.28亿美元，最赚钱的是在线游戏业务，占网易净收入的76%。

(新京)

南京大妈俩月被假警察骗127万元

据新华社南京7月13日专电 2个月，20多笔汇款，被骗金额127万元，这一连串触目惊心的数字令人难以置信，最近却真实地发生在今年60多岁的南京张大妈身上。

记者13日从南京市公安局了解到，4月中旬的一天下午，家住南京的张大妈接到一个自称是上海市公安局“曹科长”的电话。电话中，“曹科长”告诉张大妈涉嫌诈骗，正被警方通缉。张大妈虽当即否认，但“曹

科长”表示“警方”不可能听张大妈的一面之词，要求她先行垫付250万元作为“证据”，并允诺张大妈等结案后，这笔钱还会还给她。

为进一步诱使张大妈“上钩”，“曹科长”还使出了软硬兼施的伎俩。他一方面“体贴”地表示，事后他会向上级领导汇报，给张大妈10万元的精神损失费；另一方面则威胁张大妈如果不拿出钱来，那么“警方”只能将她“抓捕归案”。由于害

怕，张大妈最终落入了骗子的陷阱。

随后，“曹科长”又叫来了“江科长”一起为张大妈“出主意”筹钱。他们先是放宽汇款的期限，暗示张大妈找朋友借钱。“从4月中旬到6月份，近2个月时间，张大妈向朋友借了近百万元。”办案民警介绍，从汇款记录上可以看到，张大妈只要借到几万元，便立即汇到指定账户。后来，当张大妈实在借不到钱的时候，骗子们又给张大

台赠大陆梅花鹿 第六胎取名“呦呦”

新华社济南7月13日电 记者13日从山东威海刘公岛国家森林公园获悉，台湾赠送大陆梅花鹿诞下的第六胎小鹿取名“呦呦”。

据悉，台湾赠送大陆的梅花鹿“点点”6月20日在刘公岛顺利产下一只雌性幼崽，母女身体健康，这是“点点”在大陆产下的第六胎。

2011年4月，台湾赠送大陆的一对梅花鹿“繁星”“点点”和一对长鬃山羊“喜羊羊”“乐羊羊”入住刘公岛。入住以来，“点点”每年都产下一只小鹿，台湾梅花鹿一家人丁越来越兴旺。

刘公岛国家森林公园工作人员张玉稳说，小鹿“呦呦”身体健壮，饭量越来越大，身高、体重增长很快。目前“呦呦”已经开始和游客见面。

张玉稳说，工作人员对鹿妈妈照顾得格外细心，饲养员增加了胡萝卜、地瓜等食物的喂养量，同时还增加了钙片。目前小鹿“呦呦”主要吃母乳，过一段时间才能自主进食。

喜寒东北虎 难耐高温“烤”验

新华社哈尔滨7月13日专电 盛夏暑热让不少人感觉闷热难耐。而对于生活在黑龙江的濒危物种东北虎而言，厚重皮毛加身、生性喜寒厌热的它们，近一段的日子则更加难耐。

在黑龙江省横道河子东北虎林园内，近期以来的日最高气温已经超过30℃。园中的数百只东北虎对高温天气都有些招架不住，部分东北虎失去往日活力，有的东北虎甚至还出现食欲减退的情况。

中午时分，这些“森林之王”一扫平日的威风，或卧倒在树荫下伸着舌头呼呼喘气，或三三两两地在草丛间游走，有的东北虎遇到工作人员投递食物也提不起精神。在园中散养区，一些东北虎将健硕的身体泡在水中，只留下脑袋耷拉在水面上。

“生活在中国东北、俄罗斯远东等地的东北虎生性喜寒厌热，盛夏的高温天是它们最难熬的时期。它们现在不愿意动弹，可要是到了冬季下雪天，那才活跃呢！”横道河子东北虎林园虎队队长邱宏坤说。

中午阳光火辣，一些东北虎在阳光下双眼紧闭，懒得动弹。邱宏坤和同事们需要通过一边喊叫，一边敲击铁网“唤醒”它们。虎林园工作人员说：“如果任由东北虎在阳光下睡着的话，极容易中暑。”

东北虎林园是一处重要的东北虎人工繁育基地。目前，园内有东北虎400余只，每年会有50只左右的东北虎宝宝在这里降生。